



## 谢谢你们教会了我……

每天早出晚归,面对疫情,却逆而上的爸爸,教会了小记者们要勇于承担自己肩上的责任;平时不苟言笑,当看到我隔壁王奶奶安装玻璃,却露出微笑的李老头,教会了小记者们要懂得担当;平时爱帮助人,待人温柔,看到我解不出题就想放弃的时候,却真的生气的妈妈,让小记者们明白做事要持之以恒……谢谢你们,就是这些身边的人教会了我们成长。

### 我为爸爸点赞

宁海实验小学教育集团城西校区 403 班  
薛哲斌(证号 2014878) 指导老师 马爱春

我的爸爸身材魁梧,留着一个干净利落的平头,戴着一副镶有黑边的眼镜,显得非常青春,有活力有气质。我爱我的爸爸。在疫情席卷的恐怖时刻,爸爸每天早出晚归。他在忙啥呢?

只见爸爸戴着头盔和口罩,穿着雨衣雨裤,正要出门。“爸爸,你干什么去?”我不禁好奇地问。爸爸回头见我,连忙说:“快回床上去,爸爸去值岗。”原来爸爸报名参加了抗疫志愿者!一股自豪之情在我心中油然而生。

是啊,如此危险的时候,总有那么一群“逆行者”,他们不怕危险,不怕困难。在大家都困在家的的时候,他们反而向着危险前进。他们是医生护士,是警察,是解放军战士,也有普通人……我的爸爸是普通人,却不顾个人安危,面向着危险,主动请缨,他也是一个让人敬佩的“逆行者”。

睡在温暖被窝里的我,再也睡不着了。我仿佛看到了寒冷的风雨中,爸爸像一座山似的,站立在丁字路口,眼睛一眨也不眨地看着前方,那双冻得通红的双手拿着本子、测温枪……

爸爸,我为你点赞,我真想对你说:“你是我的好爸爸,我支持你的工作,你肩上承担的责任也是我的责任,我也要和你一起保卫这个大家!”

### 李老头

宁海县桃源中心小学 502 班  
纪承成(证号 2014221) 指导老师 王海霞

我的邻居很奇怪,我们一群小孩都叫他李老头。他脸上有深深的皱纹,浓长的眉毛下一双铜锣般的大眼睛,炯炯有神会发出亮光。那件事发生之前,我以为他是个不会笑的“木头人”。

小区里包括我在内的孩子们都很淘气顽皮,只要放假在家,我们便像土匪一样扫荡着小区的每一个角落。有一次,我们一群人在楼道里玩耍,李老头突然开门,以迅雷不及掩耳之势吼了一声:“别吵。”说完又“砰”的一声把门重重地关上。我们这帮“牛羔”顿时呆若木鸡地愣住了,随后就闪电般作鸟兽散,一路狂奔。

直到有一天,我们这帮“牛羔”又聚在一起玩,有人一不小心用小石子砸坏了王奶奶家的玻璃窗,大家吓得都撒腿跑了。我回家拿了自己储蓄罐里的钱,让爸爸买了块同样尺寸的玻璃,然后一起动手帮王奶奶装起来。我突然发现李老头坐在不远的长椅上看着我,我瞬间警觉,心想:肯定又要挨骂了。我紧张地叫了一声:“李爷爷好!”但李老头并没有骂我,他竟然还笑了,原来他看见了整件事的过程和我的一举一动呢。

这笑,可能是赞许我的勇于担当吧!

### 令人喜爱的钱老师

宁海县桃源中心小学 509 班  
徐彬滔(证号 2014263) 指导老师 钱聪睿

我有一个令人喜爱的老师,叫钱老师。

她的穿着非常时髦,脚踏一双高跟鞋;一头披肩的长发,如黑色的瀑布;一张瓜子脸,嵌着一双明亮的大眼睛,薄薄的嘴唇红扑扑的。

她上课时幽默风趣,对我们平时书写的要求很严格。每逢我们写字时,她都会说:“写字一定要做到横平竖直,工工整整。笔画要有力,在横线上的位置要看清楚。”

那时,我虽然学习成绩还算不错,但写出来的字却一点也不美观,经常涂涂改改。但经过钱老师一个月的教导,我的字明显有了进步。

钱老师上课也很幽默,经常逗得我们哈哈大笑。她会在上课时先让我们了解这篇课文。记得有一次,在我们学第八课之前,给我们放电影《地道战》。看完这部电影后,我们也对地道战有所理解,上课也格外轻松了。



科幻画  
宁海县实验小学教育集团金桥校区 501 班  
戴景熹(证号 2015222)

### 原来,她一直都在

宁海县银河小学 602 班  
潘柳辰(证号 2015002) 指导老师 袁婷婷

是谁,在我哭泣流泪时,轻轻地将我的头靠在她肩膀上?是谁,在我开怀大笑时,第一个与我分享乐事?是谁,在我无聊郁闷时,想方设法陪我解闷?

她,就是我的妈妈,曾经,我以为拥有了全世界的爱!

但自从有了弟弟,我感觉她不再那么爱我了。每当我放学回家后,她没有像之前那样热情地关心我,而是把注意力一直放在弟弟身上,一切料理完毕,再急忙出来吃饭,对我只是匆匆地交代了几句……

灰蒙蒙的天空中飘来了几朵乌云,风吹过树梢发出了“沙沙”的响声。雨滴放肆地跳跃在我的身上,路上的行人加快了步伐,我也不例外。到家后,空无一人,我独自默默地吃完泡饭,进家时还有些湿漉漉的衣袖,现在却也半干了。妈妈还在陪弟弟睡呢。我踮起脚小心翼翼地回到房间写作业。不一会儿,门发出“刺啦”的一声,我扭头一看,是妈妈。她手捧着一杯姜茶,一步一步微笑着向我走来,此刻我发现她那双明亮的眼睛下透着乌黑的眼圈和丝丝皱纹。我接过那杯冒着热气的姜茶,喝了一口,妈妈担心地问:“刚被雨淋了吧,快,快去洗个澡。”我走进浴室,脸上分不清是泪水还是自来水,原来妈妈心里有我。

夜幕降临,星星在天空中悬挂着,眨着眼睛。隐约间似乎有人触碰了我,我睁开了眼,妈妈正弯着腰,把盖在我身上的被子往上拉了拉,我的心瞬间流过一股暖流,眼睛起了一层“水雾”……

原来,她一直都在!

### “洗衣机”奶奶

宁海县实验小学教育集团实验校区 403 班  
潘炳元(证号 2014118) 指导老师 柴敏娟

奶奶有一个毛病,一天不洗衣服浑身不舒服,两天不洗发了疯,三天不洗倒在床。

只见奶奶戴着手套,系着围兜,撸起袖子进入了“洗衣机”战备状态。

夜晚是洗衣的高峰时期,一枚“洗衣”导弹带着“衣服”炸弹来到水槽旁,一场洗衣大战拉开序幕。奶奶从桶中取了几件衣服,扔进水盆中,衣服们的惨叫接连不断,它们正在“享受”一种六星级的按摩法。奶奶把衣服塞进水里泡着,再把衣服提了起来。衣服把呛进去的水吐了出来,刚才它“体验”的是“水呛”一星待遇。接着奶奶把肥皂涂满衣服全身,吃了“消炎药”的衣服口吐白沫,昏迷不醒。奶奶准备了一种解药,她卖力地把衣服搓成了一个圆柱形的东西,放到水中让它喝了一会解药,然后用力一拧,衣服就把毒吐了出来。奶奶看到衣服皱巴巴的,皱了皱眉头,把衣服展开,拿木棒用力地拍。衣服的皱纹消失了,变成了一个年轻力壮的小伙子。奶奶走进屋打开吹风机,对着衣服一顿猛吹,衣服变干了。经过九死一生的衣服终于逃了出来。

奶奶洗完的衣服,洁白,还带着一丝香味,在灯光下还会反光呢!

接着,奶奶又要调兵遣将了,衣服们发出了一声声惨叫……

### 初见钱老师

宁海县桃源中心小学 509 班  
蔡景翔(证号 2014271) 指导老师 钱聪睿

光阴似箭,日月如梭,一瞬间我已经五年级了,也换了新的老师。我非常喜欢这位老师!

当第一次看见钱老师的时候,她穿着淡绿色的连衣裙,戴着浅绿色的手环,绿色之中镶嵌着银色的珠子,漂亮极了。从此,钱老师的外貌就深深地印在了我的心里。

钱老师是一位对学生要求严格的好老师,我了解过钱老师教过的班级,不是全年级第一,就是第二。

不过我也从中知道,钱老师也是一个和蔼的好老师,她的脾气很好。三年级的时候,我上过钱老师教的拓展课,那时我对钱老师说过一句话,我至今也没有忘记。我说:“钱老师,您坐公交车的时候是不是就不用给钱了呀?”钱老师说:“你很幽默。”就是这句话,使我深深地记住了她。

### 她生气了

宁海县桃源中心小学 510 班  
胡宇晴(证号 2014277) 指导老师 竺琴琴

我有一个不太漂亮的妈妈,但她非常善良,爱帮助别人。她平常很少生气,对我也很温柔,但是今天,她对我发火了。

早上,数学老师布置了一个非常有意思的作业。我和妈妈都对这个问题很感兴趣,妈妈和我一起算,结果算了七八步,还是没有算出来,我就有点不耐烦了,就像泄了气的皮球似的,一下子躺倒了:“烦死了,答案怎么都算不出来,我不要写了。”这个时候妈妈一下子站了起来,双手叉着腰,脸涨得通红,痛斥起来:“啊,你就是带着这样的态度学习的吗?这道题只差两三步了,如果你坚持的话就能成功,如果你现在就投降,那就半途而废,不可能得到你想要的结果,那你怎么能解开数字黑洞之谜?”这个时候,我看妈妈真生气了。妈妈摔门而出,她到另一个房间去了。我偷偷推开门一看,妈妈趴在桌子上自己算起来了。

我一下子醒悟了,觉得自己不应该这样。为了弥补错误,我将错题认真地改了,交给妈妈看,妈妈生气的表情慢慢消失了,说:“嗯,这还差不多,下次要是再这样态度不认真,我就要打了哦!”我向妈妈点点头。

这次妈妈生气了,但我知道她对我严厉是为了我好。我也意识到,自己以后做事要持之以恒。

### 达人村亲子游

田园小达人 1大1小 160元起

唐老师: 158 5849 5403

扫码获取详情